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Zupglh nuumgps

Iunphnipy Eup nmwhu wnwewnpwuputipp junwpl] pun hbppuljutnipjui:
Nuunhp  Juppugh'p  jmpupwisnip  wpwownpuip: Bpk  sh hwennynud  nplik
wnwewnpuwuph wtdhowytu ywunwupwtt], daudwiwlp phugbnt tyunwlnyg jupnn tp
nput wunpununtw] wybkh nuy:
PEun-gnpnylh Lokph punnupl dwukpp Juwpnn kp oqunugnpdly uliugpnipyub
hunfuip:



Spyws E hhdtwljut Jh&wlynid Gpjuph wnnudh 3-pg b 4-py Lukipghwuljut
dwwpnuljukpnid Ejnpnuutph puuwdnpoipiniin.

3 3d 4s

T /l } T )‘ T
Lt n l
Swnkpny iy]ws Hkljnpnitikphg nph’t (npn’tg) E (Gi) hudungunuuhr i
unnpb npjus pJuinnuyght pytpp:
n=3, £=2, me=-1, ms=+1/2

3s

1) B G
2) 1
3) ©
4) U,Q

Lwth’ i kjwnpnt £ wnw NHs* hntnud:

1) 18
2) 11
3) 10
4)8

Spyws G hEwnlbyjwy nipdugpkpp.

1) H*+ H20 —» Hs0*

2) Ba% + SO+ — BaSOs

3) H*+NHs —»> NH4+*

4) H2O + HF »> H:O*+ F

5) Ag'+Cl'— AgCl

6) CHsNH: + HCl —» CHsNHs* + Cl

07 owpp kb tbpun]ws nninp-wlgbupnnpughb Ukjowithqung §oduy innught
Juwh wrwowmgdwt ophttwmlttiph hudwpubpp:

1)3,4,5,6
2)1,3,4,6
3)2,3,4,6
4) thuyt 31 6



[ 4 | Zunfwygunnuupiubitgnt p phihwlwh pkwlghwiikph pinhwtmip nkupn] gpus hntught
hwjwuwpnidubph dwh dwubtpp b gpuibg hpuyub UnjEynyuyghtt hwjuwuwpnidubph dwha

dwubph mpjuqpbpp:
Pntughtt hwnjuuwupmd Bluwiynipbph pubwdbbp
1) 2HR + Me(OH)— U) H:S + CsOH —
2) 2H*+ 2R-+ Me(OH): — P) HF + Zn(OH): —
3) 2HR + Me> + 20H — Q) CH3COOH + Ba(OH)2 —

4) 2H+ 2R+ Me*+20H-— | %) HCl + Sr(OH). —
©) HsPO: + LiOH —
Q) HNOs + Mg(OH)2 —>

'p swpph poynp wunnwupnbhkpd Ba ghown.:

1) 1R, 29,39, 4%
2) 1U, 29, 3Q, 4B
3) 1R, 29,39, 46
4) 1U, 29, 3U, 41

Swipptp pinuuuwpuwunniutpnid Ephjuyhpnh wnljwnipmniiup hwuwnwnnid
EUu puwn SSUpwlwt ppyh vhpwyuypnid fuy hnidh Epljppnuwwnh htn pupwugnng
gqnibughtt nbwljghuyh, nph pupwgpnid uvyhpwnt opuhnuunid £ dhtsh wshawsth
wnndubkph «0» Uhghti opuhnugiwt wunhgwh, wnwgwgubnyg ---------- b ppnuh
(I1I) wnkpht punpng iy gmiu]npoid: 0 swpp b ibpumjws pug pnnus
punp b uyn nhkwlghugh hwjwuwpdwu gnpéwljhgutph gnudwp:

1) yuppnuwppent, 31

2) wshuwusuh(IV) opupr, 28
3) wshuwsup(II) opuhy, 20
4) wynkhhy, 22



(6 - 7). Unh 0,24 Un] putuljny ninipp obpuuyght puypuydwib Bupuplthu uvinugyty ku
19,2 ¢ Umqutqhnih opuhy, 10,56 ¢ msjuwsth (IV) opuhn b 4,32 q onip:

|6 | phFunh phdpmlumi pminudbp:

1) MgCOs

2) MgCO3-CaCOs
3) Mg:H2COs

4) MgH2C20s

Unkph n'p puuhl Fypunnljwénd uygh,

1) hhdtwjht
2) ppYuwht
3) Ynhuwyp
4) stiqnp

dunp, Sé6nudp b wspuwsh nwppiph wwnndubp wwpniynn ppnitukphg dkyh
Unjklnyh jurnigyuspught putiwdbp hbnlyuy k.

F
|

0O
F—~gE0
Foo

OH
Oppur’in k wisuwdhi b snudp muppbph wnnndibkph opuhuguwh wunh&wiikph
wipdbplibpp wyn UnjEynynmd’ hudwwyunwupru i pan:

1) -4u-6
2) +4L+4
3) -4L+4
4) +41+6



[ 9 | Qéwqph Ypw npdus ki junnwhquunnph winuynipjudp b winwbig npu plipugnn
opwsth wkpopuhnh puypuydwi nhwlghwubkph tubkpghwljwu Ynpkpn:
0" owpp t ibpundué Junnuhquunnph wnuympudp pipugnn nkulghugh
wijnhjugdwi Eutpghwi b obpdtdbljunp:

A
— Es
\ El.- v A
11 k' '

Lukpghwm

nhuljghuyh phpugp

1) E1, Ex- Ex
2) E4Es3-Es
3) Es E4-Es
4) E» Ei- E»

0'p qnygh Wyniphpp wipnngnipjudp Yhhnpnihqykh:

1) (NH)2Slu NazS
2) NaxS l CuS
3) FeSl AlSs.
4) CaC:li CasP:



Eptip nmuppbp $hqhhuljui yuplwhikpmd surhly ki inygh puuyny gpwsth
dwjuyp.
I 0°C obipdwuwnhdwt b 1 Uph dupnid
IT 0°C oipdwunmhdwt b 2 dpl Lupnid
III 273K opdwunmhdwt b 0,5 Upl Lupnid

Spywé nhwgpulitkphg n’pit E £hownn wpuugnnud sunhmudkph wpmyniipiikpp:

ounjuy, |

ounjur, |

I I Il 2) I I

1)

ouju, |
ounjuay, |

"1 m m

= j—
===

3 1 1)



(12-13) Spyws Lu phipwulmb nbwghwmtph htwnlyw) hujuwuwpnmdubpp.

w) Cu(OH):2 + 2HNOs = Cu(NOs)2+ 2H20

p) MgSOs + 2NH4OH = Mg(OH):| + (NH4)2504

q) Pb(OH): + 2HF = PbF:| + 2H-0

1) Cu(OH)2 + 2CH3COOH = (CH3COO)2Cu + 2H20
k) FeCls + 3KSCN = Fe(SCN)s + 3KCl

U hunjunnupnidkphg n pp (apn bp ) snilp (k&) n's pnbughl, hns [pdunn
fpnbuyhi hujwuwpnidabp:

1) ¢
2) q
3) p
4) u, b

U hunjunnupnidikphg n pp (npn bp ) nibp (k6) pnfughl hugwawpnid, uwlugl
sntb(Eih gpdwn pnbuyhl hudwuwpnid:

1) 1
2) p&
3) wm
4) w,q

N’ qnygh gdwupunnlbptbpmy ki &hown yunnlybpdws gpudiughb fuwyp

dunnpuwgpwsuh b wdnthwljh opuyghtt jndnyyputpnid: 1)
H
H-O0...H-F , H- ‘L H-O
H E o H
H
2) H-F...H- , H—}lf. . H-0
H H



Opuhnugdwi-{ipujubqidub pkuljghwitpp hwpunp § hujuuwpkgil tul

punn quiqush wwhywidwi opkuph, nmupptp gnpéwujhgutph vhgngny, uwljuyt
npwip Yupnn i (hik) ny &hown: Ophliwly.

w) 3H202+ 2KMnOs4 + 3H2SO4 = 402 + K2SO4 + 2MnSO4 + 6H20
p) 5SH202+ 6KMnOs + 9H2S04 = 1602 + 3K2S0O4 + 6MnSOs + 14H20
@) 5H202+ 2KMnOs + 3H2504 = 502 + K2SO4 + 2MnSO4 + 8H20
1) 12H202+ 4KMnOs + 6H2504 = 1102 +2K2S04 + 4MnSOs + 18H20

PhpJwblibphg nph (npn’ip) k(i) £hon hunjuumpbgpus:

) pg

2) q

3) w,pq
4) w,pqn

Qpuwdhyh ypw gnyg E iipdwsd htnbyjuy nbwlghwgh pipugpnid A b B iyniptph
hnugktunpughwitnh thnthnpunipiniip.

A @ +2Bg — 2Cg

Push” £ hunjuwuwp C ymph nugklnpughwi (Unj/}) pbwljghwt ujulnig 8 4py
htwn:

Unbgklunpughwih, um/f
o

0 2 ] ] ] 10 12 14

dunlwliuly, Juuypljul

1) 2
2) 4
3) 6
4) 05



Lhlhuwt nbwghwkph htnbyw) nipdugpbpnid Jkpujutqul) swsljugpdus
U, B, & ,), © nipbph phihuljub pmtimdlbpp.
H2S04+ H:S—-> U+ £+ @
NaCl + NHs + CO2+ H20 >+ E
Npubu yuwnwuhow ptinnpk) gpughg vhuyn pupn ympkph hwpupbpujut
UnjEnyuyghtt quiqusubph gnidwpp:

1) 251,5
2) 2195
3) 215,5
4) 2675

Bplnt pmdwjh Ube 1gply b UEjuljwt (hwp gnip:Unwghth dky wybkjugply tu
30 q U iynip, hulj kpypnpnh Uy umyh quiiqwény £ iynip: Ujinthknl
|nwdnyputphg nipupwiynipt hinnkuhy ppwntubinyg wwpwugpky Eu dhtgh 75°C
obpuwunhgub: Upn wuydwiibpoud piswhuh” ménypibp junwug]kh
pudwljubpnud:

Unwownpwipp juwnwpbjhu jhpwrtp gdwghpp, nph ypuw ipjus tu U b £
Wniptnh opnud (ndtjhnipyut okipdwunhdwtthg jupuwénipyut gqpubhljukpp:

| mdLjmpymi, g/
& 2

Pk
[=

4]

i 16 0 W ap 50 60 70 80 90 100
Shplmmnhduat, °C

1) £ -hnusnypn hhth hwgkgws, U- h nsnypp’ shwglgws:
2) ©Bpynt nudnypubpb k) §hukt hugbgus:
3) Bplntnidnypubpt k) Y hukt shwghgus
4) U -h mdnypn Y1 hth hwghgws, £ - h msnypp’ shwglgus:



07 gupp kb Wbpundws hjwbught dhguduypnid kpywph (1) piaphoh b piaph

thnjuuqntgnipe)uh nkwlghugh wpquuhpubpp:

1) Fe(OH)s, KCIO, H.O
2) K:FeOs, KCI, H20

3) K[Fe(OH)4], KCI, H.0
4) KFeO2, HCI, H.0

N owpp E ibpumjws hudwyyunuuumt wpuydwhibkpnd uninbhnudh
hhnpnunipbhinp htn hnpuwugnnn ympbtph putwdbbpn:

1) HCI, NHs, NaOH, NO
2) NHs, NaOH, SOz

3) Cl, NHs, N2O

4) HCI, Clz, NHs, NaOH

Yujhnwh hhppnjuppnbwwnh b jujhnwdh hbhgpndnudpwnh opujht jndnypubpnid
jwliuniup dbnp k ptipnud juwnywn gnyt, pwuh np.
w) hhppnlwppnbunn hnih hhgpnjhgh wumnmpdwan UES F apuw phungdwl wiumnhsdwbihg
7)) hhgpndnupuiin hnih hhppnihgh wumnmhpdwmbn kS F apw phungdul wiunmhsdwbihg
q ) hhnpnlwpprnbwwn hnih hhppnihgh wuwnmhdwbn thnpp F ipu phungdwl wunhdwihg
1) hhppndnupuin hnih hhgpnjhgh wumnmpdwan thnpp F Gpw phungdul wiumnpdwlihg

[271 ownph poinp wuwwnwupnubbbpl o shown:

1) g1
2) w,p
3) py
4) w,pq

Qpnud sjnisnn U wynip wwupnibwlnn thopdwbnpnid £ tyniph opuyght jnidnyp
wytjugubihu U Wnipp nwdykg b dhwdudwbwl whpuwnytg unip hninn wgny qugq:
Uymphph htnbyuy supphg 1) CaCOs, 2) BaSOs, 3) HCI, 4) BaSOs, 5) H2SiOs npn"tp Yuipnn
tuhuly J b £ ynpbpp hwdiwwyuwnwuwbwpup:

1)4u3
2)3 L4
3) 2145
H1U5
10



NMpnuhtip hwdwyunuwupomt yuypdwbubpnd Buipupll Gu ghjjught
nphdtpugdmi b uvinugh] hwiwuyunuuhut wpndwwnhly thugnipniu(ubp):
0"ph E unugus ghlyhly dhugnipyuiiikph) tngklnyg (tkp)mu wnlw
nbnulunhsubph nhpptipp gnyg unjnn pdtph guppp:

1) 1,23u1,2,4

2) 1,2411,35

3) 1,231,241 1,35
4) 1,23

(24-25). Ppuljutiugply ki Enunhny uhtipkq pun hbwnlyuwy npdugph.
2-Ukphjypnuuing -1 > U —— F

1

[pn Tip upny ki jhiky U b R opquinnlymd dpuugnipin hikpp:

> 2,2,3,3 - punudbphyrnipui:

3

1) pniphku-1, 2-pinppnipwt
2) pniphklu-2, 2-pinppnipuite
3) dkphiypnykl, 1-pinp-2-Utphjypnyuh
4) dtphiypnukb, 2-pinp-2-utphjypnyub

Pl wqquilyniplp fwpng &b §ppumyly Eplpnpg b kppopn Jinigkph
Apwlubugdul byunnwlng.
1) HCI, NaOH
2) HCI, Na
3) CL, Mg
4) Cl, Zn

Plswk u k hodhnfuymd wdwdth wnnuh Hlpnpatught opphunw ikph hhpphywgnudp
npjws hnjuwpuwt dudwiwly:  Ukpwiwppnt — UShnudih(1V) opuhn

1) sp*—sp
2) sp*—sp
3) sp®— sp?
4) sp — sp?

11



Pwplws n'p hunnynipmbtbpp §nlbkio ojkhtwpph kngihgkphnh
hhnpnihgh wpyniipnid vinugyws 1nisnypp:

w) Ygm bwqplh jnnpp niéngpp:

p) Pupd wuwnpuwuwnyws uynbdh(ll) hhnpopuhnh hkwn nnupwghlyhu junuowgih
Juipdhp (wgniuwgniyl ) bunywdp:

q) Pupd wunnpuuwnyws wynidp(ll) hhnpopupnh hbwn junwowgih
Ywir juiyniwn gnijiih jnidnijp:

1) 8nnh (nidénijph hkwn Junwowghh juwyniywn gnibunpnid:

Ppndwgnip wwpniwlnng snpu thnpdwbnpibphg pipupwbsnippt wkjugph.
I — plagny, II — Ubphpkagny, IIT — wlpphl, IV- phang
N0°p thnpawinpnd jurugwbm uwhwnwly tuwndwsp:

1) LIV

2) ILII LIV

3) ULUWILW IIL U IV
4) TLII

Qqnuljngh (I hopdwinge), vwpiwupngh (I hnpdwinp) gpuyght jnidnypitp b oujuyh
Yuwjunyp (III thnpdwnp) wwpnibwlnn thnpdwbnputphg mipupwigniph
wunpnitbwljmpinibp ppyYtgpht, muwpwgphti b wvinnigkght copsbwpwhuybjnw»

ntwljghuyny:

A, _ TR
L

0" thnpdwbnp(ibp)nd junwewbm «mpbmpmhul]h]_b»:

1) dhuwju I-nud b II-nud

2) dhuwyt I-nud b III-nid

3) UI-nud, U II-mud, U II-mud
4) dhuyb I-nud

12



Zhnlyu) phthwljwh putudlbi niitkgnn wijubithphg nph” hgnubpikphg dkyp nih dhuygh
Ukl Jhwpinpuswmugyuy b tptp hqnubkp Gplpinpuswmugyuy ubp.
w) CsHiz, p) GeHis, q) CiiHzg, 1) CraHzo:

1) n
2) p
3) q
4) w

Spyws E phthuljuit pkwljghwbph hujuwuwpnidubkph hundusubp (we Yud dwpa
dwukpp) :
O
| hv
1)H3C_C_H + 3C12 —>
2) CHsCOONa + NaOH —" ...
3) HsC-CHO + [Ag(NH3):]OH—— .....
4y ... —(HS00Kat  COOCHs + H20
5) C:HsONa + H.0 =......

6) CsHsCl + HOH==......
7). — CsH2BrsOHY + HBr
8

nH>C=CH-CH=CH2 + nH2C=CH(CsHs)—

~— ~— ~— ~~—

Zudwyunuujuwbigptp hupgtpp pbuyghwitph hwjwuwpnidubph hundwsutph
hwdwnputph htwn:

u1) Ho;ﬁz E tupbpugdul nkwlghuyh hunnywd:

7)1 p nkwlghuyh dhongny F hnupuwynp unwbuy dbpui:

@) 1'p pkwlghuyh phpwgpnid Jwpny Funwewbuy widnbhnulh wgknun:

n) H21 nlwlghuyh wpmyniipnid F unwgynid pinpuy (Enpjnplpuiug):

k) 11 p pkwlghuyh Ljulynie F plinp:

q) 1'p pkwlghuyh opqutnulymi Jkpowbmnipn fupny Fhwbnpuwbuy 8-pn pkwlghugh
bLjwbniplpnhg UEGA Uhwihn uhlplbgh hwdwp npyku bjulynige:

13



Zknlyu pubwdlibph niitkgnn iymptph owpphg
1) GHs- CHzCl, 2) CGsH3(NOz)s, 3) CsHs- CHs, 4) CHz:, 5) CsHz(NOz)s- CHs,
6) C:Hz, 7) CHsCOONa, 8) CsHs
npn up Yupnn ki huly @, 2, ¢ 7, & mphpi pun gnuwpynidubph hknbyug
onpuyh:
Lunnphnidh wigkumun —2" SSRGS TN p—Ca
7 3HNO,, (H;50) y £
Zunfwyyunuujuwitkgphp puwn snpugh unwugynn ympbpp (w, p, g, 1, &) b gputig
hunlwpttpp:

CHLCL(AICE)

q

Uuhpwdtown k phyhwljwb tnumuwlny dwppk) npnowljh jpwrtntl) wwpniwlng
htwnlyuy ynipbph opuyht (nwdnyputpp: Zudwwywnwupwitkgnpt “p dwppnn ymph b
huununiyh n1 Yhpwmjnn wqnuiyniph phdhwljwb pwtwdbtpp:

Uwppynn iymp b jpuuntinily Ugqnuiynip

w) HFp HCl-hg 1) HaS

p) KI-p K2COs-hg 2) AgF

@) Na2SOs+-p (NH4)2S04-hg 3) HI

1)) NaNOs p NasPOs-hg 4) KF

k) KNO:2 n K2SiOs-hg 5) NaOH

q) HNOs H2SO4-hg 6) AgNOs
7) HNO:
8) Ba(NOs)2
9) NaCl

14



Np winmuukph ki &hown ghil-wynudughtt qupjubuluh Hakinh wounnwiph
pupwgph Ykpuipbpgu).

1) unypunn hnbbbpp wnuyhl judpowlng wnkyurwpdiynid ki nkyh ghtihh
JhuwlbjEdEln

2) gnidwpuyhl kuilghuyh hwyjwuwpnida F CuSOs + Zn = ZnSO+ + Cu

3) gnidwpuyhl nbwlghuyh hwyjwuwpnidia E Cu + ZnSO+ = Zn + CuSO+

4) ghtlh phptgp juwnwpnid L wbnph pkp
5) wnbdh phplnh quigyudp thnppubnid k

6) LEhwnpnbakplh wpunwphl pypuynid swpdynid Eb wbnghg nlwh junnng
7) wnbdh unypuwinp §nbgbkinnpughwl JESwbnid b

8) ghtlih ppplnh quiqyudp hnppuinid L

NMuunuupuwbp ubpluyugub] pinpus hwdwpubph wddwt Yupgny:

15



Py wrufbjugnybh quiquénm] (Ug) hgnibp bowwbupnhpibph  uowningn
Junwugyh hudwyunwupw yuydwutbpnwd 18,75 q qihghuh, 19,58 ¢ wijmuhth b

24,15 q ubphh thnjuwuqnbgnipiniithg:

Ubhiwusht nwpph “C punhnwlnhy hgninnwh Jhuunnpnhiwh uywppbpmpiniip
5700 wnwuph E: Opnowlh wwhhg uljuws, pwih’ nuph wtg 1,52 gpud quuqud
niukgnn “C -h wuwwpwuwnnijh qubuqgudp juywljwuh b jnwntw 0,095 gpud:

16



Qul] winpnd wnknunpywé wspwsuh (II) opuhnh b gpuyhtt gninpont
hudwyuwunuupmtmpwp 3 uUn)/f b 5 Un)j Ynughtinnpughwitpny juwntnipgp
wnwpwugitjhu unbnéyt] £ CO@ + H20@ < CO2¢ + Hz hwujuumpuljprnipiniip:
Oppw’it £ wéhuubh (II) opuhnh hunjwuwpulppughlt Ynugkinnpughwb (Udng/y),
kpk thopdh wuylwibkpnud hujwuwpulspnpyui hwuwnunmbh wpdbpp' Ke= 1:

(38-39). Enlnt mwuppbph wnwewgpwd ququightt gpustughtt Jhugnipyniiubph
hujwuwpudnjuyhtt ppwrtnipynud, npmd wwpptphg dkhp tplduybun E huly
Uniup’ pwpwdwbuwm, gpusht mwupph quiuquéwght pudhup 0,12 E:

Appu'tt Fuyy qugkph 2:1 dnjuyghli hwpupbpnippudp (puu dnjuyghl
quibgyuisikph wdh) hnunimipnh dhohl Unjuyhl qubqudp(q/iung):

Npput 't Fulks dnjuyhll qubqyuéng qugh 2212,21 q tnlnionid opudhl nupph
wnndbbph nipupwinulp (Uiung):

17



(40-41). Ugkwunhkup 1nist) Eu wgbnnimd b winwghy 465 g quuqyusny hughgus (nidnip:
Onpdh yuydwbbpnud wgbwnhtih jniskjhnipeiniup 16,25 q £ 100 g mgkwnnumid:

Pty dwnfuyny (1) wgkwnnt (p=0,8 ¢/uil) F yywhwiiioyky pnidnipp wunnpuumnbyng
hunlup:

Pty dwuyny] (), b)) wgkwnpykh Fimélky wgkuninud:

18



(42-43). Unopqutiwjutr Yphwlhh wnh pmipbnubhnpunh 22,65 q idniop nupugdui
wuywbubpnd bunnphnudh hhngpopuhnh nudnypend niskhu wpwnyby k1,121
(.w.) unip hnwnnyg wugny quq b 3,9 ¢ Uknwunh(III) hhnpopuhnh tunywédp, npnid
Ubwnwnh quuqubuyghtt pumdhup 34,62 % k: Quqgh b tundwsph wgwinnidhg htinn
dtig vhuylt bunnphnidh unypun yqupnilyng 37,9 q jnisényp:

Appuw'ti b pmplnuigph pubiap (dng) poplquibpgpun Jky dopnid:

Apput E bunappmudf hhppopupnh quiigwéuypl pudhip (%) wyluym kjuypl
jniénijpniu:

19



(44-45). Upnudhuh unyydphnh npnowjh quigusny winipp qgnionpku ymudly L 44,8 q
Ywhnwlh hhnpopuhn wupnmtulng 212 g 9puht jnidnypnid, hush wpyniupnid
unugyly k puthwighly jnwdnyype, npnud wnlw £ twk 26,4 ¢ Yujhnudh unydhy:

Appu 't F jupnudp hpnpopupnh quibgyusuyghl pudhlp (%) JEpotulmb
Jputhuilighly iniénijpniu:

Appu 't Fugnudhih uny$hnh inlnioh qubqusy (@):

20



(46-47). Ywi hnwh pinpunp b juppnunh pwntnipphtt wdkjpugpty Eu pudupun
pwhwljny wnupepnt b wipuwnyws quqbtpp ukiyuljught okpdwunhdwinid
wuglwugpt] Ywphnwh hhnpopuhnh 10 % quuquswht puduny jnidnyph dke:
Quqbpt wdpnnonipjudp thnjumqpbinig hbwn (Uhtish skqnp wntn) uvnnwugdly k
17,95 q quuqyuiény snpu jnidywsd tymptph hujwuwpudnjuyhtt puntmipy
wuwnpnibwljnn jnidnype:

Appu'tt F juypnidp ppnpunnp dnjuyhl pudhip (%) wgkph Ejughl puuninipnnid:

Oppw G Fyuypnudp hpnpopufinh inidnyph quibigyuép(q):
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(48-49). 61,4 q pinpwgpwisht yyupnitiwulyny 215,2 ¢ wyuppyh Uky npnowljh quiqguény
dwbquuh(IV) opuhn wytjwmgubihu wmugunnyt) k quq b pijnpugpusuh
quiuqubughtt pudhip jnidnypnid wjwuqb) k dhigh 8 %: Utmgud nidnypht
pujupup pwuwlnyg twnphnidh hhnpopuhn wykjmgubjhu whgunnyty k tuwnduép:
Ubownywé quqp jpruwdnpduibs wuydwtiitbpnid widtwgnprn thnjuwqnly 6 g
Epwtth htw, hull vnnwugdus pinpuswmugyuubph jpwrtnipyp hhdtwght
Uhgunjuypnud hhnpnjhgh Bupuipli hu mnuglt) E pplwésht wupmimlng
opquiwlwi ynipbph jupwntinipr:

Nppu 't Fllnugud jmiényphl pugupup pubwlng dunnphnidh hhnpopupy
unfbjughlyhu nidniyphg wiounnywd bunwdph b ulgpinuljui jnidnijphi
wnbjugnus dwbqulih(1V) opuhnh qubqusiabph nnuppbpnipiniip (1g):

Nppu 't F ppnpudwbguuybikph bhnpnghgh wpynibpnid uunwgius b Cu(OH)2-h
hltw sthnpnugnnn opquiuljwl iyniph qubigwdn (1g):
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(50-51). Zmgnpnupwup thugws LjEjunpnihnught pmdwljutnh vhen], npnighg wmnwmehtip
1g94ws £ wynudh unijbunnh 25 % quiqguswghtt puduny 76,8 Uy opuyhti nudnyyeny
(p=1,25 ¢/w®), huly tpypnpnp twnnphnuwh pophih 13 % quitquisuyht pudtng
75 U} opuyghtt jnuénypeny (p=1,2 ¢/u?), mughugnt) it hmunwwnnit fEjupuljut
hnuwtp b fEYwnpnihqp supnitiwmlj ) dhtiph wnwghti jnudnyph gnitiugplytyn:
Ujunithtunlt wnwght b Gpipnpn jnisnypukpp nnuithnjul) b tppopn pudwljh Uk,
hul] juwnnnh YJpu wbgwnygms vbnwunp putmljuy bu jmst) i wmqnuuuljut peyh
54 q opuyhlti jnudnypnd, hugh wpyniupnid unwgyk) k pun opush
17 hwpwpbpuljui punnipjudp ququyht pwntnipr:

Appu s Elppnpy pudwlnud gopugws skgnp wnh quibqusdp (dg):

Apput 't Fugmnulyul ppih qubqyusughl pudhip (%) opuyhl iniénypnd:
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(52-54). Ugnuny 1gyws thwul] wminpnid tnwpwugpk) ki wpswph thunpuwnh, jujhnwdh
upwnpunnh b wnudh 43,6 ¢ punimipnyp Uhiish htupun]np nhwlghwibph wjupp:
Uwnwugyt L Guiyniphp syywpnitiulng 35,8 ¢ whin dtugnpn b 4,48 1 (uu.)
quqtph pwntnipn (winpnd wnjju wqnunh swjw winkukby):

Appu'tt F opupnp dunjuyuyhls pudhiip (%) quqkph jrunbnipnnd:

Appu'ti Fopupnh qubqiudp (@) wnugwé whim diugnpnnid:

Nppuw't Fuks unjughl qubgywény wnh dnjughll pudhip (%) bnipkph Ejughl
Juwnbnippnid:
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(55-57). Uyghnnulynigh pununpnipjub dky dnunn vhwudhtwdhuljuppntwpepyh 4,68 q
udniot wypky B peywsih wykgniynid: Ujpdwt wpyniupnid uinwugws tynipbpp
unpUw] wuydwbtkph phptnig htnn wbgunnyt & 3,96 ¢ 9nip b gk k5,376 1
ququyhl fpwnunipyg, npp wybigniyng wjuyne jnényph dheny wigugutjhu
dwjuyn thnppwgt) k6 muqud, hulj sijuinjus ququjht jpupunipnh
hwpwpbpwljwb junnipniut pun opwsuh 15 k:

lppu i EF undhliuppyh UEG UnpEnynid winndakph phyp:

Oppu'li E Jlpgpus ppyushh Sunjuyp (4, b.y.):

Appuwt E lmyl pumuppnipradp pgnillp a-udhluuppn bkph phyp:

25



(58-60). Cunn quuqyuish 40 % s6nidp yyupnitwlnn 6uph opuhnh 1 q tinwpp 50 Uy dSwfuy
niukgnn qnjué wminpnid mknudnpbihu b vhish 367 °C mupwgubihu, munpnid
unbindyh) £ 1,66 103 hMw Luonud (R=8,3 L/dny -4, To= 273 U):

Nppw't Fwhnpnul wnlw ququyhl jpuninipnh dpopl unjuypl quibigyudp
(¢/1dny):

Appu 't F Ejuyghli opupnp thnpuupfwl wmamnpdwip (%):

Oupwlpul ppih 10 % quibgyusuyghl pudiny puh qpunl jniényphl 100 g
Ljughl opuhn wjkjughlyhu junwgyh wionip Séupwlwl ppni:

26



